

ZAPISNIK

Sa 23.sjednice Skupštine opštine Pljevlja
održane 18. i 22.06.2021.godine

Sjednica je počela sa radom u 11 časova.
Sjednicom je predsjedavao predsjednik Skupštine opštine Dragiša Sokić.

Na početku sjednice predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je dao kratko obavještenje u vezi odlaganja početka sjednice koja je trebala da počne u 10 časova u prostorijama Doma kulture i naveo da je zbog nestanka struje ista odložena za 11 časova i njen nastavak organizovan u skupštinskoj sali.

Tok sjednice je sniman i prenošen preko RTV Pljevlja.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je obavjestio Skupštinu da su u skladu sa članom 61 Poslovnika Skupštine opštine ostavke u pisanom obliku podnijeli odbornici **Miroslav Anđelić, Dušan Janjušević i Nikola Rovčanin** sa izborne liste „ALEKSA BEČIĆ-DEMOKRATE-POBJEDE A NE PODJELE-DOĐI KUĆI, JER IMAMO PLAN“ i pošto su činom podnošenja ostavki na odborničke funkcije ostala upražnjena mjesta odbornika u Skupštini opštine to je u skladu sa Zakonom o izboru odbornika i poslanika opštinska izborna komisija pripremila Izvještaj o popuni odborničkih mjesta u skupštini opštine broj 157 od 24.04.2021.godine, broj 164 od 19.05.2021.godine i broj 166 od 19.05.2021. godine koji su odbornici dobili na klupama.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je konstatovao da se odbornicima **Emiru Bidžanu, Miljanu Rovčaninu i Igoru Bojoviću** sa izborne liste „ALEKSA BEČIĆ-DEMOKRATE-POBJEDE A NE PODJELE-DOĐI KUĆI, JER IMAMO PLAN“ potvrđuje odbornički mandat u SO-e Pljevlja.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić se odbornicima koji su podnijeli ostavke zahvalio na dosadašnjem radu i angažovanju u Skupštini a novoizabranim kolegama čestitao i poželio uspješan rad u Skupštini.

Takođe, predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je obavjestio skupštinu da su u skladu sa članom 61 Poslovnika Skupštine opštine ostavke u pisanom obliku podnijeli odbornica **Slavica Batizić** i odbornik **Milan Lekić** sa izborne liste KOALICIJA-NOVA SRPSKA DEMOKRATIJA-SOCIJALISTIČKA NARODNA PARTIJA CRNE GORE-POKRET ZA PROMJENE-„DA PLJEVLJIMA SVANE-SLOŽNO I ISKRENO NAPRIJED“ i pošto su činom podnošenja ostavki na odborničke funkcije ostala upražnjena mjesta odbornika u Skupštini opštine to je u skladu sa Zakonom o izboru odbornika i poslanika opštinska izborna komisija pripremila Izvještaj o popuni odborničkih mjesta u skupštini opštine broj 165 od 19.05.2021.godine i broj 169 od 19.05.2021.godine koje su odbornici dobili na klupama.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je konstatovao da se odbornici **Snežani Macanović** i odborniku **Bojanu Strunjašu** sa izborne liste KOALICIJA-NOVA SRPSKA DEMOKRATIJA-SOCIJALISTIČKA NARODNA PARTIJA CRNE GORE-POKRET ZA PROMJENE-„DA PLJEVLJIMA SVANE-SLOŽNO I ISKRENO NAPRIJED“ potvrđuje odbornički mandat u SO-e Pljevlja.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić se odbornicima koji su podnijeli ostavke zahvalio na dosadašnjem radu i angažovanju u Skupštini a novoizabranim kolegama čestitao i poželio uspješan rad u Skupštini.

Nakon utvrđivanja prisustva odbornika, predsjednik SO-e Dragiša Sokić je konstatovao da sjednici Skupštine od 35 odbornika/ca prisustvuje 34 odbornika/ca, te Skupština može početi sa radom i punovažno odlučivati.

Odsustvo sa današnje sjednice najavila je odbornica Anđela Đuković.

Proceduralno je reagovao odbornik Bojan Krvavac.

USVAJANJE ZAPISNIKA

Skupština je bez primjedbi usvojila Zapisnik sa 22.sjednice SO-e održane 02.04.2021.godine.

KOMENTARI ODGOVORA NA ODBORNIČKA PITANJA

Komentare na dobijene odgovore na odbornička pitanja imali su odbornici/ce: Marko Tošić, Haris Alavać i Nada Borović koja je postavila i dopunsko odborničko pitanje predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koje glasi: "Obzirom da u odgovoru na moje pitanje vidimo da je Predsjednik opštine još u martu mjesecu uputio inicijativu Ministarstvu odbrane, mene sada interesuje sad da li je dobio odgovor na tu svoju inicijativu, da li je održan sastanak ili uopšte da li će se nastaviti taj dio puta obzirom da je opština ispunila sve radove koje su vezane ugovorom?" "Ogovor traži u pisanoj formi za narednu sjednicu.

ODBORNIČKA PITANJA

Odbornik Predrag Cvijović je postavio odborničko pitanje Sekretarijatu za stambeno-komunalne poslove, saobraćaj i vode a koje glasi: " Zakonom o komunalnim djelatnostima („Službeni list CG“, br. 55/16, 74/16, 2/18 i 66/19), propisano da podatke za izračunavanje olemenata za formiranje cijene komunalne usluge sakupljanja, transporta i doponovanja komunalnog otpada iz člana 53 stav i tač. 4 i 5 ovog zakona, a koji obuhvataju troškove investicionog održavanja komunalno infrastrukture i pripadajuće opreme (tačka 4) i troškovo otplate kredita za izgradnju komunalne infrastrukture i nabavku pripadajuće opreme (tačka 5), obezbjeđuje jedinica lokalne samouprave.

Budući da je Odbor direktora DOO „Čistoća“ Pljevlja, donio cjenovnik komunalnih usluga broj 01-5566 od 16.12.2020. godino, tražim da mi se u pisanoj formi dostave podaci iz člana 53 stav i tač. 4 i 5 Zakona o komunalnim djelatnostima, a koji obuhvataju troškove investicionog održavanja komunalne infrastrukture i pripadajuće opreme (tačka 4) i troškove otplate kredita za izgradnju komunalne infrastrukture i nabavku pripadajuće opreme (tačka 5), na osnovu kojih je donijet citirani cjenovnik."

Odbornik Vladislav Bojović je postavio 2 odbornička pitanja predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koja glase: I pitanje " Da li je moguće da još uvijek niste podnijeli ostavku na

funkciju predsjednika Opštine imajući u vidu da niste ispunili nijedno ključno obećanje koje ste dali građanima, počev od toga da nema garantnog fonda, nema početka realizacije projekta toplifikacije, postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda nije u funkciji, nema investicija niti otvaranja novih radnih mjesta, i tako dalje i tako dalje? Zar ne shvatate da jedino politički odgovorno što možete da preduzmete je da podnijesete ostavku, pošto je očigledno da nemate namjeru da bilo šta uradite do kraja mandata na realizaciji ključnih obećanja, osim što krpate rupe koje ste sami napravili, primete funkcionerske plate do redovnog termina za sledeće lokalne izbore na kojima će Vas građani izvjesno smijeniti i zalud trošige vrijeme građanima Pljevalja?

II pitanje “ Da li će i kada komunalni policajci u Pljevljima biti oštećeni imajući u vidu da su oni tokom poslednjih pet i po godina, mjesečno ostvarivali i do 24 radna dana, to jest 192 radna sata, međutim, na obračunskoj listi im se priznaju i plaća im se svega 176 radna sata? Dakle najčešće im se ne plati tih dodatnih 16 radnih časova. Zbog toga su komunalni policajci u Pljevljima tokom poslednjih pet i po godina oštećeni za značajan iznos zarađenog novca koji im se ne uračunava u platu i prirodno je da traže i očekuju da budu oštećeni.”Odgovore traži u pisanoj formi.

Odbornica **Dragana Vraneš** je postavila odborničko pitanje predsjedniku optine Igoru Goluboviću a koje glasi:“ Da li kao predsjednik opštine Pljevlja i nosilac izvršne lokalne vlasti izabran glasovima koalicije Demokratske partije socijalista, Bošnjачke stranke i Socijaldemokrata, pri samom kraju mandata, osjećate odgovornost (političku, moralnu ...) zbog katastrofalnih poslovnih rezultata većine privrednih društava i javnih ustanova čiji je osnivač opštine Pljevlja?.”Pitanje je obrazložila i odgovor traži u pisanoj formi.

Odbornik **Bojan Strunjaš** je usmeno postavio pitanje Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću. Predsjednik opštine Igor Golubović je usmeno odgovorio na pitanje odbornika Bojana Strunjaša.

Odbornik **Milovan Gogić** je postavio odborničko pitanje predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koje glasi:“ Tražim da mi se pismeno dostavi ukupna dugovanja Opštine Pljevlja 1998, 2006 i 2011. godine,kada su se dešavli lokalni izbori u našoj opštini.” Predsjednik opštine Igor Golubović je u odgovoru na postavljeno pitanje odbornika Milovana Gogića naveo da će isti dobiti u pisanoj formi.

Proceduralno je reagovao odbornik **Avdo Ajanović**.

Pojašnjenje na proceduralno reagovanje odbornika **Avda Ajanovića** dao je predsjednik SO-e **Dragiša Sokić**.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Na pitanje predsjednika SO-e **Dragiše Sokića** da li ima predloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda javio se odbornik **Bojan Krvavac** i predložio da se 6.tačka dnevnog reda-Prijedlog Odluke o prodaji nepokretnosti (Motel „Vodice“ sa pripadajućim zemljištem) izmjesti sa dnevnog reda današnjeg zasijedanja kako bi se pokušao naći konkretniji i drugačiji pristup ovom problemu.

Kao predlagač 6.tačke dnevnog reda-Prijedlog Odluke o prodaji nepokretnosti (Motel „Vodice“ sa pripadajućim zemljištem) predsjednik opštine Igor Golubović je dao odgovor da ne može prihvatiti inicijativu odbornika Bojana Krvavca.

Predsjednik SO-e Dragiša Sokić je stavio predlog odbornika Bojana Krvavca da se 6.tačka dnevnog reda-Prijedlog Odluke o prodaji nepokretnosti (Motel „Vodice“ sa pripadajućim zemljištem) skine sa dnevnog reda.

Skupština sa 13 glasova „ZA“, 18 glasova „PROTIV“ i bez „UZDRŽANIH“ glasova nije prihvatila predlog odbornika Bojana Krvavca da se 6.tačka dnevnog reda-Prijedlog Odluke o prodaji nepokretnosti (Motel „Vodice“ sa pripadajućim zemljištem) skine sa dnevnog reda.

Skupština je sa 20 glasova „ZA“, 12 glasova „PROTIV“ i bez „UZDRŽANIH“ glasova usvojila sledeći:

DNEVNI RED:

1. Prijedlog Završnog računa Budžeta Opštine Pljevlja za 2020. godinu;
2. Izveštaj o realizaciji Programa rada Skupštine opštine Pljevlja za 2020. godinu;
3. Prijedlog Odluke o usvajanju Strategije zapošljavanja opštine Pljevlja 2021-2025. godine;
4. Prijedlog Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava nevladinih organizacija;
5. Prijedlog Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Komunalne usluge“ Pljevlja;
6. Prijedlog Odluke o prodaji nepokretnosti (Motel „Vodice“ sa pripadajućim zemljištem);
7. Prijedlog Odluke o davanju na korišćenje nepokretnosti Nevladinoj organizaciji „Pljevaljski sir“;
8. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada DOO „Vodovod“ Pljevlja za 2021. godinu;
9. Izveštaj o radu DOO „Vodovod“ Pljevlja za 2020. godinu;
10. Izveštaj o radu DOO „Čistoća“ Pljevlja za 2020. godinu;
11. Izveštaj o radu DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja za 2020. godinu;
12. Izveštaj o radu DOO „Lokalni putevi“ Pljevlja za 2020. godinu;
13. Izveštaj o radu DOO „Grijanje“ Pljevlja za 2020. godinu;
14. Izveštaj o radu DOO „Centar za sport i rekreaciju“ Pljevlja za 2020. godinu;
15. Izveštaj o radu JU Narodna biblioteka „Stevan Samardžić“ Pljevlja za 2020. godinu;
16. Izveštaj o radu JU Umjetnička galerija „Vitomir Srbljanović“ Pljevlja za 2020. godinu;
17. Izveštaj o radu JU Zavičajni muzej Pljevlja za 2020. godinu;

18. Izvještaj o radu i realizaciji Programa rada i Finansijskog plana Turističke organizacije Pljevlja za 2020. godinu;
19. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju Direktora JU Centar za kulturu Pljevlja;
20. Prijedlog Rješenja o imenovanju Upravnog odbora JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i lica sa invaliditetom Pljevlja;
21. Prijedlog Odluke o imenovanju Žirija za dodjelu Nagrade „20 Novembar“

Nakon usvajanja dnevnog reda prešlo se na realizaciju istog.

I

Prijedlog Završnog računa Budžeta Opštine Pljevlja za 2020. godinu

- Predlog Odluke su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- U ime predlača dodatno pojašnjenje dala je Biljana Vukanić-sekretarka sekretarijata za finansije.

U postavljanju pitanja, davanju odgovora, objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce: Milojica Tešović, Biljana Vukanić- sekretarka sekretarijata za finansije, Milovan Gogić, Igor Golubović-predsjednik opštine, Vladislav Bojović, Bojan Krvavac, Vladimir Džuverović-u ime predlagača, Avdo Ajanović, Bojan Strunjaš, Božidar Bajić, Dragiša Sokić-predsjednik SO-e.

Proceduralno su reagovali odbornici Bojan Krvavac, Bojan Strunjaš i Božidar Bajić. Pojašnjenje na proceduralno reagovanje odbornika dao je predsjednik SO-e Dragiša Sokić.

Skupština je sa 19 glasova "ZA", 12 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela **Završni računa Budžeta Opštine Pljevlja za 2020. godinu.**

Predsjednik SO-e Dragiša Sokić je dao pauzu do 16 časova.

Nastavak sjednice

U nastavku sjednice predsjednik SO-e je konstatovao da kvorum postoji i da Skupština može nastaviti sa radom i punovažno odlučivati.

II

Izvještaj o realizaciji Programa rada Skupštine opštine Pljevlja za 2020. godinu

- Izvještaj su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Dodatno pojašnjenje dao je Dragiša Sokić-predsjednik SO-e Pljevlja.

- Pitanja nije bilo.
- U diskusiji su učestvovali odbornici/ce:Božidar Bajić,Dragiša Sokić-predsjednik SO-e Pljevlja,Bojan Krvavac.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 19 glasova "ZA",11 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH"glasova prihvatila Izvještaj o realizaciji Programa rada Skupštine opštine Pljevlja za 2020. godinu.

III

Prijedlog Odluke o usvajanju Strategije zapošljavanja opštine Pljevlja 2021-2025. godine

- Predlog Odluke su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- U ime predlača dodatno pojašnjenje dao je Budimir Bajčetić-sekretar sekretarijata za privredu.
- Pitanja nije bilo.
- U diskusiji su učestvovali odbornici/ce:Vladislav Bojović,Dijana Gomilanović,Marko Tošić,Danijel Živković,Bojan Krvavac,Božidar Bajić,
- Proceduralno je reagovao odbornik Bojan Strunjaš a pojašnjenje na proceduralno reagovanje dao je Dragiša Sokić-predsjednik SO-e.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova "ZA",10 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH"glasova donijela Odluku o usvajanju Strategije zapošljavanja opštine Pljevlja 2021-2025. godine.

IV

Prijedlog Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava nevladinih organizacija

- Predlog Odluke su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- U ime predlagača dodatno pojašnjenje dala je Emina Salihović-sekretarka Sekretarijata za društvene djelatnosti.

U postavljanju pitanja,davanju odgovora ,objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce:Nada Borović,Emina Salihović- sekretarka Sekretarijata za društvene djelatnosti,Maja Rondović.

- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 16 glasova "ZA",bez glasova "PROTIV" i 8 "UZDRŽANIH"glasova

donijela Odluku o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava nevladinih organizacija

V

Prijedlog Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Komunalne usluge“ Pljevlja

- Predlog Odluke su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- U ime predlagača dodatno pojašnjenje je dao Dragoljub Mazalica.
- Pitanja nije bilo.
- U diskusiji su učestvovali odbornici/ce: Milojica Tešović, Igor Golubović-predsjednika opštine Pljevlja, Vladislav Bojović.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 19 glasova “ZA”, 9 glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH” glasova donijela Odluku o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Komunalne usluge“ Pljevlja.

VI

Prijedlog Odluke o prodaji nepokretnosti (Motel „Vodice“ sa pripadajućim zemljištem)

- Predlog Odluke su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Dodatno pojašnjenje dao je Igor Golubović-predsjednik opštine Pljevlja.
- U postavljanju pitanja, davanju odgovora, objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce: Bojan Krvavac, Igor Golubović-predsjednik opštine, Bojan Strunjaš, Vesna Lončar.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova “ZA”, 8 glasova “PROTIV” i 1 “UZDRŽANIM” glasom donijela Odluku o prodaji nepokretnosti (Motel „Vodice“ sa pripadajućim zemljištem)

VII

Prijedlog Odluke o davanju na korišćenje nepokretnosti Nevladinoj organizaciji „Pljevaljski sir“

- Predlog Odluke su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- U ime predlagača dodatno pojašnjenje dao je Sead Vesnić-direktor direkcije za imovinu.
- Pitanja nije bilo.
- U diskusiji su učestvovali odbornici/ce: Nada Borović i Vladislav Bojović.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova “ZA”, 1 glasom “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH” glasova

donijela Odluku o davanju na korišćenje nepokretnosti Nevladinoj organizaciji „Pljevaljski sir“.

Skupština je prihvatila predlog predsjednika Skupštine da se objedini rasprava po tačkama VIII-Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada DOO „Vodovod“ Pljevlja za 2021. godinu i IX-Izveštaj o radu DOO „Vodovod“ Pljevlja za 2020. godinu a da izjašnjavanje bude pojedinačno.

VIII

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada DOO „Vodovod“ Pljevlja za 2021. godinu

IX

Izveštaj o radu DOO „Vodovod“ Pljevlja za 2020. godinu

- Predlog Odluke i Izveštaja su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izveštaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Dodatno pojašnjenje u ime predlagača dao je Veselin Sekulić-v.d direktora DOO”Vodovod”-Pljevlja.
- U postavljanju pitanja,davanju odgovora ,objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce:Jovana Krivokapić,Veselin Sekulić- v.d direktora DOO”Vodovod”,Vladislav Bojović,Momir Cvijović,Bojan Strunjaš,Milojica Tešović,Avdo Ajanović,Dijana Gomilanović.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 25 glasova “ZA”,bez glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH”glasova donijela Odluku o davanju saglasnosti na Program rada DOO „Vodovod“ Pljevlja za 2021. godinu.

Skupština je sa 19 glasova “ZA”,7 glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH”glasova prihvatila Izveštaj o radu DOO „Vodovod“ Pljevlja za 2020. godinu.

Skupština je prihvatila predlog predsjednika Skupštine Dragiše Sokića da ista nastavi sa radom do 21.00 h i da nakon toga nastavak sjednice dogovore za naredni dan.

Nastavak sjednice 22.06.2021.god.

Sjednica je počela sa radom u 10 časova.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Skupštine opštine Dragiša Sokić.

Tok sjednice je sniman i prenošen preko RTV Pljevlja.

Nakon utvrđivanja prisustva odbornika,predsjednik SO-e Dragiša Sokić je konstatovao da sjednici Skupštine od 35 odbornika/ca prisustvuje 29 odbornika/ca ,te Skupština može nastaviti sa radom i punovažno odlučivati.

X

Izvještaj o radu DOO „Čistoća“ Pljevlja za 2020. godinu

- Izvještaj su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Dodatno pojašnjenje u ime predlagača dao je Saša Ječmenica-izvršni direktor DOO”Čistoća“-Pljevlja.
- U postavljanju pitanja,davanju odgovora ,objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce:Bojan Krvavac,Saša Ječmenica- izvršni direktor DOO”Čistoća“-Pljevlja,Vladislav Bojović,Dragoša Sokić-predsjednik SO-e,Božidar Bajić,Avdo Ajanović.
- U ime predlagača završnu riječ dao je Saša Ječmenica-izvršni direktor DOO”Čistoća“-Pljevlja.

Skupština je sa 18 glasova “ZA”,9 glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH”glasova prihvatila Izvještaj o radu DOO „Čistoća“ Pljevlja za 2020. godinu .

XI

Izvještaj o radu DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja za 2020. godinu

- Izvještaj su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Dodatno pojašnjenje u ime predlagača dao je Radivoje Bujišić-v.d direktora DOO”Komunalne usluge”Pljevlja.
- Pitanja nije bilo.
- U diskusiji su učestvovali odbornici/ce:Milojica Tešović,Radivoje Bujišić-v.d direktora DOO”Komunalne usluge”Pljevlja,Haris Alavać.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova “ZA”,9 glasova “PROTIV” i 1“UZDRŽANIM”glasom prihvatila Izvještaj o radu DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja za 2020. godinu.

XII

Izvještaj o radu DOO „Lokalni putevi“ Pljevlja za 2020. godinu

- Izvještaj su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- U ime predlagača dodatno pojašnjenje dao je Dragan Jovović-izvršni direktor DOO „Lokalni putevi“ Pljevlja.

- U postavljanju pitanja,davanju odgovora ,objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce:Milojica Tešović,Dragan Jovović-izvršni direktor DOO „Lokalni putevi“ Pljevlja,Vladislav Bojović,Haris Alvać,Bojan Krvavac,Srđan Pivljanin,Miljan Rovčanin.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 18 glasova “ZA”,8 glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH”glasova prihvatila Izvještaj o radu DOO „Lokalni putevi“ Pljevlja za 2020. godinu.

XIII

Izvještaj o radu DOO „Grijanje“ Pljevlja za 2020. godinu

- Izvještaj su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Dodatno pojašnje u ime predlagača dao je Jasmin Čelebić-v.d.direktor DOO”Grijanje”Pljevlja.
- Pitanja nije bilo.
- U diskusiji je učestvovali odbornici/ce: Božidar Bajić,Jasmin Čelebić,Dušan Knežević,Bojan Krvavac.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 18 glasova “ZA”,8 glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH”glasova prihvatila Izvještaj o radu DOO „Grijanje“ Pljevlja za 2020. godinu.

XIV

Izvještaj o radu DOO „Centar za sport i rekreaciju“ Pljevlja za 2020. godinu

- Izvještaj su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Predstavnik predlagača nije imao uvodnu riječ.
- U postavljanju pitanja,davanju odgovora ,objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce:Bojan Krvavac,Milojica Tešović,Veselin Perunčić-izvršni director DOO”Centar za sport i rekreaciju”,Momir Cvijović,Božidar Bajić.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova “ZA”,8 glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH”glasova prihvatila Izvještaj o radu DOO „Centar za sport i rekreaciju“ Pljevlja za 2020. godinu.

XV

Izvještaj o radu JU Narodna biblioteka „Stevan Samardžić“ Pljevlja za 2020. godinu

- Izvještaj su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- U ime predlagača dodatno pojašnjenje dala je Đina Bajčeta-direktorica JU Narodna biblioteka „Stevan Samardžić“ Pljevlja.
- Pitanja nije bilo.
- U diskusiji su učestvovali odbornici/ce:Božidar Bajić,Bojan Strunjaš,Đina Bajčeta-direktorica JU Narodna biblioteka „Stevan Samardžić“ Pljevlja.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova “ZA”,11 glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH”glasova prihvatila Izvještaj o radu JU Narodna biblioteka „Stevan Samardžić“ Pljevlja za 2020. godinu.

XVI

Izvještaj o radu JU Umjetnička galerija „Vitomir Srbljanović“ Pljevlja za 2020. godinu

- Izvještaj su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- U ime predlagača dodatno pojašnjenje dao je Besalet Pojatić-direktor JU Umjetnička galerija „Vitomir Srbljanović“ Pljevlja.
- Pitanja nije bilo.
- U diskusiji je učestvovao odbornik Božidar Bajić.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova “ZA”,7 glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH”glasova prihvatila Izvještaj o radu JU Umjetnička galerija „Vitomir Srbljanović“ Pljevlja za 2020. godinu.

XVII

Izvještaj o radu JU Zavičajni muzej Pljevlja za 2020. godinu

- Izvještaj su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Predstavnik predlagača nije imao uvodnu riječ.
- Pitanja nije bilo.
- U diskusiji je učestvovao odbornik Božidar Bajić.

- Predstavnik predlagača nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 18 glasova "ZA", 6 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova prihvatila Izvještaj o radu JU Zavičajni muzej Pljevlja za 2020. godinu.

XVIII

Izvještaj o radu i realizaciji Programa rada i Finansijskog plana Turističke organizacije Pljevlja za 2020. godinu

- Izvještaj su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- U ime predlagača dodatno pojašnjenje dala je Vanja Vukojičić-direktorica Turističke organizacije Pljevlja.
- Pitanja nije bilo.
- U diskusiji su učestvovali Dragana Vraneš i Vanja Vukojičić.
- Predstavnik predlagača nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova "ZA", 6 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova prihvatila Izvještaj o radu i realizaciji Programa rada i Finansijskog plana Turističke organizacije Pljevlja za 2020. godinu.

Skupština je prihvatila predlog predsjednika Skupštine da se objedini rasprava po tačkama XIX- Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju Direktora JU Centar za kulturu Pljevlja, XX- Prijedlog Rješenja o imenovanju Upravnog odbora JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i lica sa invaliditetom Pljevlja i XXI- Prijedlog Odluke o imenovanju Žirija za dodjelu Nagrade „20 Novembar“ a da izjašnjavanje o istim bude pojedinačno.

XIX

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju Direktora JU Centar za kulturu Pljevlja

XX

Prijedlog Rješenja o imenovanju Upravnog odbora JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i lica sa invaliditetom Pljevlja

XXI

Prijedlog Odluke o imenovanju Žirija za dodjelu Nagrade „20 Novembar“

- Predlozi Odluka i Rješenja su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- U ime predlagača uvodnu riječ je dala Dijana Gomilanović-predsjednica

Odbora za izbor i imenovanja.

Proceduralno su reagovali odbornici Vladislav Bojović i Bojan Strunjaš.

Pojašnjenje na proceduralno reagovanje dao je predsjednik SO-e Dragiša Sokić.

- U postavljanju pitanja, davanju odgovora, objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce: Vladislav Bojović, Dijana Gomilanović, Bojan Strunjaš.
- Predstavnik predlagača nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Odluku o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju Nebojše Rubežića za Direktora JU Centar za kulturu Pljevlja.

Skupština je sa 17 glasova "ZA", 1 glasom "PROTIV" i 5 "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenja o imenovanju Tamare Srbljanović, Milana Markovića i Amile Čatović za članove Upravnog odbora JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i lica sa invaliditetom Pljevlja.

Skupština je sa 17 glasova "ZA", 6 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Odluku o imenovanju Žirija za dodjelu Nagrade „20 Novembar“ u sledećem sastavu:

- Milanka Čepić, predsjednica
- Kenana Strujić, članica
- Momir Cvijović, član
- Mersudin Halilović, član
- Vaso Knežević, član
- Ermin Harbić, član
- Vladan Vučinić, član.

Skupština je završila sa radom u 15.30 časova.

SEKRETARKA SKUPŠTINE
Emina Brković, s.r

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE
Dragiša Sokić, s.r